>

HOFOJDKYIO' [1OT'OJKVYIO:

Jlpekrop, .. ) HauanbHuk
_ IepKaBHOIO cnemaf 3OBaﬂero Kﬂlr&t‘&xoro o6nacHoro Ttamno M. KueBy
i aBmHHg_ JIICOBOI'O Ta& MHCJIUB ro

NiCO3aXUCHOLO HIﬂIIDHEMCTBH
«Knm{u c}ojaxum‘» i

/Mﬂ///\CM/, n/exa 0. J1. boiiko
& o7 U 2019 2019 poky
MNEPEJIIK
33XOI!IB3 ﬂOJllﬂlﬂeHHﬂ CﬂHlTapHOFO CTaHy JIICIB B
HHI"[)OBC[)KO TeTeplBCbKOFO ACPKABHOIO ﬂlCOMHCﬂl/IBCBKOFO TOCﬂOI[aDCTBa
Kuiscbkoi obnacri
Ha 2019 pik
Maowa Lo . - o w °
_ _ | niasuainy, KopoTka TakcaujinHa xa.palfTep.MCTMKa HacaXeHHs BIANOBIAHO g x .% %g .;:[S
52l 2 £ rexrapis J0 MaTepiania NiCOBMOPSAAKYBaHHA o} 3 o) CSg Ixs
Bl 3l3els = e ¢ |3, s 8 "EIZ® SETo
ficureo | 8| 3| 2 o| = Sei 5 o Bma | 8 | E& T = Somby 39Xz
u 2 © o2 o |S55 @ o | (S, PS8 Faf | 7 |2¢ Tz Tdgse PELE
ypounwe) | o| O] § ¥ ol 3 |23k | 5 B|32|L 5 4 R8sz | S | E8 3@ 80— 5R3S
o 210 ¢ 5383 cknag 8 I lE|=biT2zcgs2| g |7 c o rIog® Ira”
ol T ol & |Z%% ¥| 0 | 81&3|8 8 k mogT > o @ Wgs =S
T T| m |20% o c o o 9 ‘Jé [} st = = o m%j‘
95 % S %x: Q [a3) g_ 08- :I:E
>~ ] g
1 213 4 5]6 |7 8 910 (11| 12| 13 14 15 | 16 17 18 19
Bornaniscbikel 7 | 7| 5.3 (1) 0,6 | 0.6 10C3 700,750 1 | 22 | 22 340 ccp | BepxipkosuH 212
Kopoin 2
ol 5| 12 Inlo2]o02] 8Cx10N2C349) |101/0,70| 4 | 19 | 36 240 3 | ccp | BepxipkoBuk 265 L
, Kopoin T
N - I
10 2] 44 (D{o,1]0,1 10C3 511085/ 119 18 340 3 | ccp | BepxiBKoBui 190 g
KOpO1A 2
. - =4
10 21 44 (20,707 10C3 silogs| 119 18 340 3 | cop | Bepxisrosui 227 &
KOpoia e e
Qo O
Jrol 3] 51 inlo3]o3 10C3K 691070 1] 23| 24 340 3 | CccP K‘;‘;%*"(ZB*‘ 180 ey
5o
Sl 2] 140 (D03 03 10CaK 711070 1] 23| 24 340 | 3 | CCP K‘;‘;%‘:;Ba 227 ch
=
11121140 (] 0,71 0,7 10C3K 711070 1 | 23 | 24 340 3 | CcCP K‘;‘;‘g}’;’ga 264 e
=
1416 132 (D][05]0,5 10C3K 581062| 2| 19| 18 240 3 | CCP | KopeHesa 210 o
rybka =
o
1141 6] 13,2 1(2)]0,6] 0.6 10C3k 58106212 |19 18 240 3 | ccp K‘;‘;Z‘:;Ba 172




10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

75

1,0

ey

0,1

0,1

10C3+bn

52

0,85

la

23

20

410

CCP

KopeneBa rybka,
KOMILTEKC
CTOBOYPOBHX
HIKiAHHKIB

370

113

10,5

10C3

126

0,50

31

44

370

BCP

BepxiBkoBwii
KOpoix

117

13

2,2

(D

1,7

1,7

10C3+Bbn+Oc¢

116

0,70

27

36

420

BCP

BepxiBkoBwuif
Kopoin

23

119

7,5

10C3+bn+/13

91

0,70

27

32

410

BCP

BepxiBkoBwii
Kopoiz

10

119

14

7,8

10C3+bn

91

0,70

28

32

430

BCP

BepxiBkoBwit
KOpOoixg

10

161

3,4

ey

0,4

0,4

10C3+/13

106

0,65

28

34

414

CCP

Kopenesa ry6ka,
KOMILIEKC

cTOBOYpOBHX
IOKiAHUKIB

420

163

19,1

10Cs3

121

0,40

27

40

246

BCP

BepxiBkoBmii
KOpoin

21

164

7,9

7C3(131)3C3(71)

131

0,65

27

34

360

BCP

BepxiBkoBmii
Kopoin

22

164

7,4

10C3+Biy

106

0,65

27

36

380

BCP

BepxiBkoBuii
Kopoin

22

168

20,8

M

0,5

0,5

10C3+]i3

54

0,90

20

18

375

CCP

Kopenera rybka,
KOMILTEKC

CTOBOYpPOBHX
HIKi THHKIB

180

168

20,8

)

0,3

0,3

10C3+ /13

54

0,90

20

18

375

CCP

Kopenesa rybka

303

Beworo

67,2

B T.4.

CCp

5,3

BCP

61,9

Puxtasceke

143

32,0

(M

0,8

0,8

10C3+bn

96

0,70

26

36

390

CCp

BepxiBkoBuit
KOpoin

226

144

12

14,0

(D

0,3

0,3

9C31bn

76

0,70 |

24

30

355

CCP

BepxiBkoBuii
Kopoin,
KOMILIEKC
cTOBOYpOBHX
K {HUKIB

236

3riHo MaTepiaiB JIiCOBIOPAKYBAHHS — He BHABJICHO




23456 ] 7 8 9l10 [11] 2] 13 14 15 | 16 17 18 19
189| 5 |31,3](1)] 0,7 0,7 10C3+Bn |63 (070 | 1 | 21 | 24 300 3 | ccp | Bepxisrosuit 90
KOpOiJ
189| 5 [31,3((2)] 0,9 0,9 10Cs+Bn | 63[0,70| 1 | 21 | 24 300 3 | ccp Be‘:(’:)‘;:)‘.l.‘;’““ 117
189| 5 [31,3](3)] 0,7 0,7 10C3+Bn | 63[070| 1 | 21 | 24 300 3 | ccp | Bepuisrosuii 127
Kopoifg
BepxiBkopwuii
192] 2 | 2,6 | (1) 10C3 961040 2 | 26 | 36 300 3 kopoiz 237
09| 09 Kopenesa ry6ka,
CCP KOMILICKC
192] 3 | 12,8](1) 9Csklbn | 630,85 | 1a| 24 | 26 435 3 237 o
CTOBOYPOBHX z
LIKITHHUKIB 2
BepxiskoBwii 2
Kopoiz, >
193/ 5 | 8,0 |(1)] 0,6 0,6 10Cs+Bn (111050 | 2 | 27 | 40 300 3 | CCP| xommiekc 416 =
CTOBOYPOBHX S
IIKiZHHKIB z
. “ -]
193] 11| 32 | (1) 10C3+Bn [ 861065| 1 | 25 | 34 360 3 Bepxiskosui 2
KOpoiz =
N - o
193/ 12 | 8,5 [(1)] 0,7 | 0,7 10C3+bn |91 ]0,67| 1 | 26 | 32 380 3 | ccp | Bepxisrosuii 220 S
KOpOiZ 2
. -~ .2
193] 13| 0,4 | (1) 10C3 110/ 0,55| 3 | 24 | 40 240 3 Bepxisxosuii 5
KOpoix .g
193/ 12| 85 | (2)] 0.9 | 0,9 10C3+Bn | 91]067| 1| 26 | 32 380 3 | ccp Be‘:(’g;;‘.;f““ 251 B
=
. - ]
194 16 | 1,8 | (1) 10C3+Bn |96 (0,65| 1 | 28 | 32 400 3 Be‘:(’:)“’(’:f"’““ =
0,9 | 0,9 ' CCP P 305 S
194] 17| 5,7 | (1) 10C3x+C6 54090 1| 20 | 22 375 3 Kopenesa ry6ka 5
194/ 17 (57 [(2)] 09| 09 | 10Cak+C6 |54|090| 1 |20 | 22 375 8 | CCP |Kopenesa ry6ka 284
237| 1 [132](1)]109]109| 10Cs+Bm  [111]0,60| 2 | 27 | 40 360 3 | BCP [BeuxaHms aepes 12
2411 1 3,6 | ()] 1,6 | 1,6 10C3 86070 1 | 25 | 32 | 380 3 | BCP [Benxanms aepes 94
2411 9 | 1,5 - | - - 8C32bn 86070 1 | 26 32 350 3 | BCP |Bcuxanns nepes 65
284 4 |32 ] -] - | - 10C3+Bn | 91(0,60] 1 [ 27 | 36 350 3 | BCp [Bewxaiss fepes 25




2(3[ 4567 8 910 [11] 12] 13 14 15 | 16 17 18 19
285 3 [273[(1)] 05 0,5 10C3 111/0,56 | 2 | 28 | 32 353 3 | ccp | Bepxiexobiit 190
KOpoif
2850 3 {273 )] 04| 0,4 10C3 111056 | 2 | 28 | 32 353 3 | ccp | Bepxisroeud 193
KOpoin
288 1 [108] - | - | - 10C3+Bn | 63[060|1a| 26 | 28 350 3 | Bcp | Bepixosuit 30
KOpOiz
288 2 | 08| -] - | - 7C33Bn 60 055|120 | 24 170 3 | Bcp | Bepxiskosuii 19
KOpoiz
288 4 | 18] - | - | - [8cauiiecany|it1|o50| 2 | 26 | 40 280 3 | BCP Bel:(’:)‘;‘)‘.l‘.:““ 45
289 1 [11,1[(1)| 04 | 0,4 9C31Bn 811070 | 1a| 28 | 30 420 3 | ccp | Bepxisxosuit 407 o
KOPOiJ 2
. -~ [
290 2 13,6/ (1) 03| 03 | 10Cs+I3+0Oc |87]065] 1| 26 | 36 340 3 | ccp Bel;’;‘;g.l‘.f““ 173 §
m
2920 10 | 53 |(1)] 0,9 | 0,9 10C3x 5310802 | 17| 18 275 3 | ccp |Kopenesarybxa 120 o
~ ” |
2920131 9,8 [ (1) 09| 0,9 | 10Cs+Bn+/lz |76 044 | 2 | 21 | 32 175 3 | ccp Be‘l’(’(‘)‘;(‘;‘.;"““ 257 g
[+
N ~ /m
322] 5 [13,5((1)] 02 0,2 10C3+Bn [ 96|060| 1| 29 | 40 400 3 | ccp | Bepuixosui 265 2
KOpOiZ 5
BepxiBkoBui &
3221 5 13,5 (2)] 0,6 | 0,6 10C3+Bn |96]060| 1 | 29 | 40 400 3 | CCP| xopoix 218 =
8
=
322 5 [13,5]3) 10Cs+bn |96 060| 1 | 29 | 40 400 3 T
09| 09 CCP BerIBKE)BI/II/I 323 .%
322 15 | 2,4 | (1) 10C3 96 0,60| 2 | 25 | 36 340 3 KOpoizn g
. - (0]
323) 9 | 2,1 |(1)] 03] 03 10Cs+bn |95[060| 2 | 26 | 36 340 3 | CcCcP Be‘:(’(‘)‘;’)‘.;"““ 387 g
Q
324] 2 [10,7](1 10C3+B 111]0,65| 2 | 26 | 32 360 - g
(1) 091 09 3Ton 3 CCP Bepxualcfmpm 295 &
324 3 | 1,6 | () 10C3 550,70 | 1a| 23 | 24 345 3 KOpoix &
326 1 [16,7] Q1) 10C3+3+bn |111] 0,55 | 2 | 28 | 36 340 3 T
0.3 103 ¢ CCp | Bepxisonui 283
326| 9 | 24 | () 10C3 760,70 2 | 20 | 26 290 3 KOpoin
326] 2 [130]D] 51 5 10C3+bn  |111]055] 2 | 27 | 36 320 3 BepxiBKoBHii 306
326] 10 | 20 | ()] | 7 [ 8Ca(54)2c3(70) | 540,65 2 | 18 | 20 250 3 |CCP| xopoin
3261 2 1 13,0((2) 10C3+bn 1111 0,55 2 | 27 36 320 3 BepxiBkoBHii
0,6 | 0,6 < 420
326| 11 | 4.5 | (1) 10C3+3+bn | 76 | 0,54 | 1a | 28 | 32 360 3 | CCP| xopoix
8C3(111)2C3(81)+ ,
327 1 |34,0|( 1111060 | 2 | 28 | 40 350 i
01 03] 0,3 bn 3 CCP BerIBK.(.)BI/IH 200
Kopoin
327 5 | 1,1 | () 10C3 780,70 2 | 23 | 28 340 3




! 2[3]45]6] 7 8 910 11| 12| 13 14 15 | 16 17 18 19
8Ca(111)2C3(81)+ . i}
327) 1 |34,0| 111{0,60 | 2 | 28 | 40 350
@) 0,6 | 0,6 bn 3 CCP Be;i():)lngf?nnn 13
3275 | L1 Q) ' 10C3 780,70 | 2 | 23 | 28 340 3 oA
18| 1282 (1)| 09 | 09 [C2BCIONT ol g6 2 | 28 | 36 | 360 | 3 | CCP | BePemomE 163
bn KOpPOif ‘
308] 1 1282 | @) 03| 03 |"C3U2B3CODH 106060 | 2 | 28 | 36 360 3 | ccp | Bepikosui 180
bn KOpPOix
3310 10 | 3,9 [(1)] 04 | 0.4 10Cs+Bn 105 0,60 | 3 | 23 | 32 250 3 | CCP Be‘;’g;gg““ 183
Bceworo 48,9
BT.M. CCP 18,3 2
BCP 30,6 =
Cyxomyupke [22| 6 |158] - | - - 10Csk 521080 1 | 18 18 285 3 | BCP [KopeneBa ry6ka 39 E
541 1 1183((1)| 04| 04 10Cs3k 5110,70| 1 | 18 18 245 3 CCP {Kopenesa rybka 332 ﬁ
54| 1 {183((2)|05 0,5 10C3k 511070 1 | 18 18 245 3 CCP |Kopenesa rybka 282 T
5411 1183 1(3) 10Csx 51{0,70| 1 | 18 18 245 3 Kopenena ry6ka =
02| 02 - i 135
s41 4 11,0 (D] 10Ca+bn [36(070| 2 | 13 | 14 150 3 | CCP | Bepxinxonuii 3
KOpoix E
5415 125 (D] 1,9] 19 10C3 491080 1a| 22 | 24 370 3 | Bcp | Beprierosuit 28 %
KOPOIZ, S
550 2 127,5|(1)]19,0{19,0] 10Cax+Bn |50|0,70| 1 | 19 | 20 270 3 | BCP |Kopenesa ry6ka 11 &
Q
2341 4 1 5,5 |1(D) 10C3k 631070 2 | 18 22 245 3 Kopenesa ry6ka E
04| 04 : o 220 R
2340 7 108 ()] 10C3 49 10,80 2| 17| 18 265 3 | CCP | Bepxiexonuit =
KOpPOIz 2,
2341 12 150,3((1); 0,9 | 0,9 10Csx 681070 1 | 23 28 350 3 | CCP [Kopenesa ry6ka 243 %
281] 5 | 1.2 | 8C3(66)2C3(53) | 66 | 0,70 | 1 | 23 | 28 325 - i =
2 (M) 09| 0.9 3(66)2C3(53) 3 CCP Bepxmx.(‘)va 256 =
281] 6 | 1,6 | (1) 9C3(86)1C3(106) | 86 | 0,60 | 3 | 21 | 26 235 3 KOpoia =t
321|117 3,9 [(1)] 02| 0,2 10Ca+Bn [49(0,70| 1 | 20 | 20 280 3 | CCp Bei’:)‘;gﬁ““ 120 o5
Pazom 40,2
B T.4. CCPp 3.5
BCP|  |36,7 |
Iwisceke |93 3 [27,2((1)] 0,2 ] 0,2 10C3k 5510,75 17 18 260 3 CCP |Kopenesa ry6ka 305
93| 3 |272|(2)|03 |03 10C3k 55| 0,75 17 18 260 3 | CCP |Kopenesa rybka 230
941 2 | 59 (1) 06] 06 10C3 71080 1| 22| 24 380 3 | ccp | Bepxiexosul 317
Kopoin
27 6 |22 ()] 03] 03 10C3k 68080 1| 22| 24 370 3 | CCP |Kopenesa ry6xa 317




19

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 {11 | 12 13 14 15 16 17 18
227\ 11| 3,7 [()] 0,7] 0,7 | 10Cs+Bn+llz [121|040| 2 | 26 | 44 245 3 | CCP Be‘:(’;‘;(’)‘.l‘;‘“‘v‘ 238
2712 | 67 | (1)] 09| 09 10Cs 761 075| 1] 23| 30 340 | 3 |ccp Bel:(’:)‘;(‘)‘.l‘.;f“ﬁ 338
280| 3 [ 14| - | - | - [10Ca@81)y+C3(120) 81060 1 | 25 | 36 320 3 | BCP |Beuxauns nepes 117
280 9 3,7 ] -] - | - 1°C3(6f1)’5;;"+cg( 641070 1| 23 | 28 340 | 3 | BCP |Beuxanns zepes 46
317| 4 | 56 |(1)] 05| 0,5 |8Ca(111)2C381)[111{0,60| 2 | 25 | 40 310 3 | CCP Bef;’;‘;‘)‘g’““ 340
318) 5 [282 (1) 10C3 710070 1| 23 | 28 350 3 Beoxi . o
PX1BKOBUH
0,8 0.8 CCp . 205 =
318] 11 | 0,9 | (1) 10C3 125/ 0,50 | 2 | 26 | 40 280 3 Kopoiz 2
. ~ )
319) 10 [ 12,7 | (1) ] 0,8 | 0,8 |3C3BOZCTNH g in701 2 | 23 | 30 335 3 | ccp | Bepxisrosuit 306 B
C3(120) KOPOix o
8C3(86)2C3(71)+ =
319( 10 { 12,7 | (2 80,70 2 | 23| 30 335 3 : y |
® 04 | 04 C3(120) ccp | Bepxisxonuit 242 =
319| 14 | 1,2 | (1) 10C3 580,65 1] 20| 24 270 3 Kopom z
[}
i it )
319| 13 | 8,0 | (1) 10C3 710070 | 1| 23 | 28 345 3 BepxiBiosui 2
KOpoif a
319/ 15| 3,5 | ()] 0,5 | 0,5 10C3 111050 | 1| 26 | 40 280 3 | ccp Bel:(’g;(‘;‘.;f““ 240 %
7 ” Q
319| 16 | 3,9 | (1) 10C3 751065| 2| 22 | 28 310 3 Bepxiskoauii =
Kopoin o
319 15 | 3,5 [(2)]| 0,4 | 0,4 10C3 111/050| 1| 26 | 40 280 3 | ccp | Bepxisrosuii 315 8
Kopoix &
320) 7 | 1,7 [(1)] 0,1 | 0,1 | 7C3(85)3C3(55) [ 85(0,70| 2 | 22 | 30 310 3 | ccp | Bepxisrosuit 360 o
KOpOIil =
3200 8 | 7.9 |(1)| 68 | 6,8 10Cs 121/ 0,50 | 2 | 26 | 40 285 3 | BCP |Beuxanns nepes 41 %
320] 15 | 6,7 | (1) 10C3 121{0,50 | 2 | 26 | 40 285 : " &
06 | 0,6 * | ccp | Bepxisrosui 305
320| 19 | 124 | (1) 10C3 751080 1 | 25| 28 492 3 KOpoiz
Pasom: 19,0
BT.4 CCP 7,1
BCP 11,9
OspieBonnBcbkg214| 3 | 38,4 ((1)| 0,7 | 0,7 | 10C3k+[d3+Oc | 52090 1 | 20 20 365 CCP !Kopenesa ry6ka 186
260[ 1 [250((1)[ 02| 02| 10Csk+Bn |71]070] 1 | 24 | 30 360 CCP |Kopenesa ry6ka 275
308 1 |87 |(1)]02] 02 10Casx+Bn [63/080| 2| 19| 22 300 3 | ccp |Kopenerarybia 250




1 21345617 8 910 1] 12] 13 14 15 | 16 17 18
308 9 | 0,8 [(1)]02] 02 10C3 510080 120 20 320 3 | ccp | BepxiBrosuii 265
Kopoif
309 1 [255((1)]02] 02 10C3 106/ 0,60 | 2 | 25 | 40 330 3 | ccp | Bepxisrosuit 285
KOpoijg
309| 1 ]255((2)] 0,1 0,1 10C3 106( 0,60 | 2 | 25 | 40 330 3 | ccp Be‘:{’(‘)‘;;‘.;"““ 360
309 1 [255((3)]02] 02 10C3 106/ 0,60 | 2 | 25 | 40 330 3 | ccp | Bepxiskosuit 285
KOpoix
309| 1 ]255(@)] 0,6 0,6 10C3 106/ 0,60 | 2 | 25 | 40 330 3 | ccp Bef:(’f)‘;(’)‘.;"““ 240 e
[
< - =
311| 3 259 (1) 10C3+Is  [121]060 | 2 | 27 | 44 360 3 Bef:(’:)‘”f)‘.‘?"“" &
0,8 0,8 CCP |- XiPK‘IL = 251 =
3110 9 [ 04 | (1) 10C3 521080 1|20 22 320 3 PXIBKOBH 2
Kopoixg |
312 3 39 | () 10Cs+[x+sIne+Bn{ 47 [ 0,80 | 2 | 16 | 16 230 3 Crosbyposi 5
IIKIAHHAKHA cﬂé
3 /m
3121 4 | 0,6 [(1)]0,7] 07 10C3 521070 2 | 17 | 22 230 3 | ccp | CroBbypoei 211 >
IHKIJHHKH E
312] 5 | 2,0 | () 10Cs+]ls  [111]050 | 3 | 24 | 36 220 3 Cros6yposi &
IDKIAHHKH E
CroBOypoBi S
3420 1 | 1,1 {(1)] 03] 03| 9Calbntls |51]080] 1| 19| 20 290 3 | CCP | wkinnuxu 363 =
2
3720 3 196 | - | - - 10C3+bn+/I3 [ 81 /0,80 1 | 24 32 410 3 BCP |Bcuxanns nepes 10 g
375 6 |103|(1) 10C3 6109 2| 18| 22 315 3 Bef:(’(‘)‘“(’:.‘?"““ &
0,51 0.5 ' ccp Be XiII.:KIOILHﬁ 256 5
3750 9 | 0,5 | (1) 10C3 860,70 2 | 24 | 30 360 3 PXIBKC S
KOpOift B
383 2 [ 23| - | - | - 10C3 76080 1 | 24 | 32 410 3| BCP_|Bcuxannsa nepes 14 &
383] 8 |52 [(1)]3.9] 3.9 9C31Bn 101{0,70 | 2 | 25 | 36 360 $3 | BCP |Bouxanns aepes 19
383] 9 [ 32| - | - | - | 10Cs+Is+bn |63]0,80 | 1a| 24 | 28 410 3 | BCP |Bouxanns pepes 39
23,7
B T.4. CCP 4,7
BCP| (19,0
Bcbozo no zocnodapcmey: 199,0
e m.u. cee 38,9
BCP| 160,

JAupexrop JlninpoBcbko - Terepiebkoro JJJIMT R ////
(HaliMEHyBAHHA NOCAIH KCPIBHHKA ITiANPHEMCTBA, YCTAHOBH, OP! i) — SRR e ﬁ/ g / B. 5. IOXHM‘I]:K
«10» ciuag 2019 pok Miﬂw e o (nimnnc) (initiany T2 npissHme)




